







A NÉPLAP

Keresztrejtvény-pályázata  
Egy kis zene...

10x10 crossword puzzle grid with numbers 1-49 indicating starting positions for words.

VIZSZINTES

- 1. A XIX. század egyik legnagyobb zongoraművésze volt.
2. ...-t, a Wagner-operák ünnepi játékaiban színhelye.
3. Német „i” betű.
4. Gyámfi — szegényt megkeverték.
5. Helyhatározó szó.
6. Amerikai egyetem neve.
7. ...-képe”. Misszorgszkii gyönyvű színművének címe (a 7-ik kockában kettős betű).
8. Ez a testrészt.
9. F. Y. M. C.
10. H. Rákóczi Ferenc híres arcképeinek festője.
11. Hol az elején, hol a végén?
12. A Dél-Afriai Unió egyik tagállama (utolsó két betű felszerezve).
13. Földművelésügyi Minisztérium.
14. O. A. L.
15. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
16. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
17. Földművelésügyi Minisztérium.
18. O. A. L.
19. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
20. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
21. Földművelésügyi Minisztérium.
22. O. A. L.
23. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
24. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
25. Földművelésügyi Minisztérium.
26. O. A. L.
27. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
28. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
29. Földművelésügyi Minisztérium.
30. O. A. L.
31. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
32. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
33. Földművelésügyi Minisztérium.
34. O. A. L.
35. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
36. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
37. Földművelésügyi Minisztérium.
38. O. A. L.
39. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
40. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
41. Földművelésügyi Minisztérium.
42. O. A. L.
43. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
44. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
45. Földművelésügyi Minisztérium.
46. O. A. L.
47. A világhajóknak német labdarúgó csapat egyik játékos.
48. Utó németi test (Az ötödik római számmal).
49. Földművelésügyi Minisztérium.

A Néplap keresztrejtvény-pályázata  
13. szelvény

Elromlott a fék?

Az öszi betekarításra összpontosítanak most minden erőt a Berettyóújfalui Állami Gazdaságban. Úgy gondoljuk, hogy ezt nemcsak a gazdaságunk, hanem más szerveknek is segítené. A MÁV-nak is elő kell segítenie. Azonban november 25-én nem ezt tapasztaltuk. Ugyanis a Sáp feletti közlekedési szakaszon november 25-én azonos hiába vártuk szorongva, hogy mikor állunk meg, és hiába várta 15 iskolás gyermek, hogy mikor szállhat fel, a vonat egyszerűen nem állt meg. Az emberek, amikor megkérdezték a mozdonyvezetőt, hogy mi történt az a fék, elromlott a fék. Valóban fordulhat elő ilyen csak csupán azt nem értjük, hogy minden beavatkozás nélkül Berettyóújfaluban megjavultak a fékek? Mert itt minden dőlően nélkül állt meg a szerelvény. Ennek a „fék elromlásának” az lett az eredménye, hogy 25

dolgozó 2 órával később tudott munkához fogni, ami nem kevesebb mint 6 ember egész napi kérését jelent a munkából. Az iskolás gyermekek ugyan csak elkéstek és 5 kilométeres utat jelentett számukra. Erdei Imre Berettyóújfalui Állami Gazdaság

HIREK

Súlyos pénzbírságok a velés elmulasztása miatt

Igen fontos nemzetgazdasági érdek fűződik ahhoz, hogy a kötelezően megállapított kenyérgabona elvételét a gazdák idejében elvégezzék, és azt bejelentik. Hatóságaink minden segítséget megadnak e téren, mégis többen akadtak, akik nem teljesítették kötelezettségüket. Az elmúlt napokban a III. kerületi tanács a vetés kötelezettségének csak részben teljesítése miatt Szondi György gazdálkodó, Fancsika 10. szám alatti lakost 1000 forintra, Kovács András 10 holdon gazdálkodó Bellegelő 13. szám alatti lakost 600 forintra bírságot. A vetési kötelezettség teljesítésének bejelentését elmulasztó Tóth István Halap 103. szám alatti és Bőőr István Péterfia utca 54. szám alatti lakost 500—500 forint-ra, Fülöp János Bánk 23. szám alatti lakost pedig 400 forintra bírságotlák.

1955 November 30 Szerda

1835-ben született Mark Twain amerikai író. 1880-ban született Cocea N. D. román író és újságíró. VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Változó felhős, néhány helyen fűtő havazás. Mérsékelt, időnként enyhébb szél. Erős éjszakai lehűlés, a nappali hőmérséklet alig változik. Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 3—6 fok között. KEDDEN DEBRECENBEN a hőmérsékleti maximum 3,6, a minimum minimum 0,6 fok volt. Tájékozódásunk minusz 3 fokot mértek, csapadék nem volt. A nap csupán fél órát látott.

BARTHA JÁNOS, a megyei tanács vb. elnökhelyettese a megyei tanács 1. emelet 101 számú szobájában ma délután 10 órakor tanácsot fogadott tart. MA DELUTÁN az alábbi helyeken lesz városi és kerületi tanácsati beszámoló: 5-kor az iskola utcai iskolában Kapusi Erzsébet és Kovács Imréné; fél 5-kor a Tűzészaktatórium előadótermében Jászberényi Józsefné és dr. Mándi László; 6-kor a Sámsoni utcai iskolában Fériss János; a Sámsoni utcai MNDSE helyiségében Juhász András és Nagy István; 5-kor a Füst Sándor utcai iskolában Karmazsin Béni és dr. Regős Gyula; 6-kor Oláh József és Bőcszirményi János; a Szabadság téri főiskolában Opre András; 5-kor a Vargakerti pártszervezetben Csibere Zoltán; a Béke utcai általános iskolában Balla Gyuláné és Nagy Zoltán; a Liszt Ferenc utcai Tanítóképzőben Fazekas Sándor; 6-kor a Petőki utcai iskolában Egeresi László; a Dohányipari Technikum Pényi utcai helyiségében Humyadi Endre utcai Tervező Irodán Várkonyi Imáné és Fülöp Kornél; az Erdős utcai Általános Iskolában Béres András; az Alföldi Nyomda kultúrterében Pethő Lajosné és Szűcs Géza.

A SZOVJETUNOBAN járt jüzsztav szakszervezeti küldöttség visszatért Belgrádba. LONDON GROFSÁG tanácsának küldöttsége elindult Moszkvába. A BONNI KORMÁNY betiltotta, hogy nyilvánosságra hozzák az egyik nyugati-amerikai közvéleménykutatás eredményét. A megkérdezettek 85 százaléka nem-mel válaszolt a közvéleménykutatás során arra a kérdésre, hogy „szívesen látná-e a fiait, vagy férjét ismét katonaként.” A VASGYŰJTÉSESEN példát mutatnak a csapatkerti úttörők. Az iskolások novemberben közzel 20 millió hulladékveszt, fém-ét gyűjtöttek a téli leveleiben Varga Lajos úttörő. A JUGOSZLAV köztársasági elnök Ivan Gosnjak vezérkarvezető hadseregtagbörökkel lépett elő.

PÁRTHÍREK A HAJDÚ-BIHAR MEGYEI PÁRTTITKOSÁG Marétsa-Lepénisza Esti Egyetemen az 1. évfolyam hallgatói részére az ördögök témakör előadását ma este nem a szokott helyen, hanem a megyei pártbizottság (Perényi u. 1.) előadótermében tartják meg. SITERI Mária (Debrecen, Szív u. 14.) vilámszeretői képző iskolában mellett átvetheti a Néplap szerkesztőségében.

PÁRTOKTATÁS HAZA HIREI MA DELUTÁN FÉL 6 ÓRÁKOR „A KMP újraszervezése, megszűrése és harca a kapitalizmus viszonylagos stabilizációjának éveiben” címmel előadást tartunk a Pártoktatás Haza 4-es szobájában az MDP (története II. évfolyam propagandistái és hallgatói részére). Előadó Varga Ernő, a MEI tagja.

SPORT

Megkezdődött a röplabda téli terembajnokság

A VTSB röplabda társadalmi szövetségének rendezésében a héten megkezdődött a röplabda téli terembajnokság. A résztvevő férfi és női csapatok a Csokonai Gimnázium tornatermében játszóknak méltósággal kezdték az első fordulóban az egyik csapat mindjárt fejelemzetlenséggel kezdett — a D. Kinizsi női együttese nem jelent meg a D.

Bástya elleni találkozón. Eredmények. Női: Mezőgazdasági Akadémia — D. Dózsa 40:36, Kefeygár — Vörös Lobogó 59:21, Teglasi Iparművek — D. Haladás 51:26. Férfiak: D. Bástya — D. Dózsa 49:37, D. Haladás I. — Mezőgazdasági Akadémia 42:35, D. Traktor — Rendőrtanár: 34:30, D. Haladás II. — D. Törökvas 37:34.

A D. SZIKRA NŐI KÉZILABDA CSAPATA LEGYÖZTE A D. KINIZSIT

Szombaton és vasárnap a Törökvas sportcsarnokában került sor a kézilabda Néplap-kupa második fordulójának lebonyolítására. A hét megjelölését a D. Szikra fiatal és lelkes játékosokból álló női együttese okozta, amelyik megszerül, fejfejt melletti küzdelemben két jól különböző legyőzte a jóképességű D. Kinizsi együttesét. A második forduló után az I. osztályban a nők között a D. Bástya és a férfiak csoportjában pedig a D. Vassas áll az élen. Az edző fordulóban az I. osztályban a következő eredmények születtek.

Női: D. Bástya — D. Dózsa 13:3, D. Vörös Meteor — D. Vörös Lobogó 12:2, D. Szikra — D. Kinizsi 9:7. A Nyiregyházi Traktor és a Nyírbátori Traktor e héten nem játszottak mérkőzést — képtelenek utaznak csak Debrecenbe s a jövő héten két-két mérkőzést játszanak. Férfiak: D. Vörös Meteor — D. Traktor 20:12, D. Vassas — D. Haladás 27:17, D. Törökvas — Nyiregyházi Bástya 17:9, Nyiregyházi Bástya — D. Traktor 17:16 (1), D. Postagazgatási Törökvas — D. Közelkedési Törökvas 13:11.

PENTEKEN KEZDŐDIK A XI. FERFI EGYESI SAKKBAJNOKSÁG DÖNTŐJE

A XI. országos egyéni férfi sakkbajnokság döntőjét december 2—31 között bonyolítják le Budapesten. A felszabadulás óta a bajnoki ímet legújabbkor — négy eseten: 1946, 1950, 1952 és 1954-ben — Szabó László, nemzetközi nagymester szerezte meg. Utána Barcza Geóron nemzetközi nagymester következik, háromszor nyert bajnokságot.

SPÓRTFILMEK VETÍTÉSE AZ IFJÓSÁG RÉSZÉRE

Debrecenben, a filmklubok közreműködésével a sportfilmeket sportkluboknál, a Traktor SE városi választmányának kezdeményezésére a kézilabdában megvalósítják — az ifjúság nagy öröme — a sportfilmek vetítését teljes előadásban. A Postás Kulturális Hétében hetente egy nap mindig sport tárgyú filmek vetítenek. A tervek szerint minden héten két előadást tartanak és erre a napra a Hajdú-Bihar megyei Művelődési Vállalat Debrecenbe hozza a legfrissebb magyar és külföldi sportfilmeket. Nemcsak sport híradókat, hanem sporttörténelmi oktatófilmeket is vetítenek (pl. úszásról, röplabdázásról, stb.).

RÖVID SPORTRÖPÖK

A D. Tatarozó labdarúgó együttese a Népköztársasági Kupa küzdelem során nagy meglepetésre a megyei bajnokságból a megyei bajnokságban szereplő D. Vörös Meteor együttesét 1:1-es felföld után 3:1 arányban szerezte meg a győzelmet. — Külföldi úszók és az olasz vízilabda válogatott részvételével november 30 és december 4 között rendezik meg az 1955. évi magyar úszóbajnokságot Budapesten. — D. Haladás — Górdűcsapágygyártás Vasas 4:2. Barátságos labdarúgó mérkőzés. — Románia — Német Szövetségi Köztársaság 5:3. Bukarestben lejátszott kőtőtőfogású birkozóviadai.

Különleges halkonzerv érkezett Kinából

A MONIMPEX Kútkereskedelmi Vállalat próbaképpen most először vásárolt halkonzervet Kinából. Száz-ezer doboz különleges kínai halkonzerv érkezett, amely már kapható a csemegeboltokban. A hosszú út alatt, annak ellenére, hogy kétszer haladt át az egyenlítőn, a hűtőhűtőben megtartotta eredeti, jó minőségét. Ha a magyar közönségnek izleni fog a kínai készítmény, további szállítmányokat rendelvényez.

Tépe 1200 évvel ezelőtti avar fejedelmi székhely volt

Tiszántúli a honfoglalás korában címmel, László Gyula egy tanár tart előadást a múzeumi napok keretében a Déri

Múzeum előadótermében ma, 30-án 18 órakor. A vitesssel egybekötött előadásban a honfoglaló magyarok mindennapi életéről, szokásairól halunk majd, valamint a magyarok előtt itt élt avar néppel kapcsolatban legújabb kutatásaink eredményeiről. Megyénk területe igen fontos szerepet játszott az avar birodalmi életében, mivel 1200 évvel ezelőtti Tépen kagáni, fejedelmi székhely volt. A múzeumi napokon előhangzó 5 előadásra 5 Ft-ért lehet bérletet váltani. Az egyes előadások belépődíja 2 Ft. Kaphatók a Déri Múzeumban és a TTIT szervezeteinél.

Mozik műsora

VIG: fél 4, 6 és negyed 9 órakor: Ötvenyűz elött. Csak 16 éven feletlieknek — BEKE: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor; délután fél 4, 6 és negyed 9 órakor: A kútbaesett kőr. — METEOR: fél 3, 5 és negyed 8 órakor: A kútbaesett kőr. — IFJUSÁGI: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Harmadik csapás. Dózsa Vándor II. Sallai TSZ: Az első sző. — Dózsa Vándor III. Bocskai-kert: Három testőr. — Homokkert II.: Malaksmika. — Nyitás: Szóttörtélinek. — Állami Kórház: Tavasz.

APRÓHIRDETÉSEK

EGY barna ebontott női kabát fél elejt megtaláltam. Átvethető: Széchenyi u. 23. Dávidné. KALOR kályha eladó, Csáthi u. 43. Szabadság terep. EGY nagyobb méretű gyermekágy eladó. Budai Ezsáska 71. BUTOROZOTT szoba egy személy részére kiadó igényemű nélkül. Simonffy 54. EGY juhászbanda eladó. Küküllő u. 6. ELADÓ vasajtó 270x140 Hajdúbozormény. Szabadság útja 91. fűszerüzletben. BENTLAKÓ háztartási alkalmazottat felveszek. Szállás körút 12. szám.

NYOLCHÓNAPOS szép süléd 70—80 kilós súlyban eladó. Bethlen 31. SZÉN- és fűtőanyag samottos kályha eladó. Kölcsey u. 18. I. ajtó. GYAKORLOTT géphímzőgépet jó kereset lehetőséggel felveszünk. Hajdúipari Szövetkezet, Bádócgs utca 4. AH. NŐI és férfi ruhákat kölcsönözve a Csokonai Színház. Bálint műszaki felügyelő tárgyal. AH. MAGASTÖRZSÜ öltött posztament eladó. Vörösiadserg útja 71. AH. 120 kilós zsírszertés eladó. Csapo u. 41. HIZONAK való 80 kilós berkserli süléd eladó. Bercsenyi u. 32.

KOMBINÁLSZEKERÉNY, fényezett, festett háló, szekrények, asztalok, írószekrények, íróasztalok, rezisztók, Berkei, tolértizese, pultrméregek, zománcozott tűzhelyek, Zemplén kályha, Konyhabőrbőrhordók nagy eladó. Vendég utca 8. DUPLA rekláméltűzhely, háló, 2 fofel, 4 szék eladó. Bathányi 26. kártyosfül. SZARUFÁNAK való gerenda, deska deszka, ócska csapó eladó. Kisfaludy u. 30. ELADÓ két új ágy, 3 és 4 méteres létrák, ökrjáró. Székelyhadostály utca 3. SÜLDŐKET felese tartás-va vátalok. Babis u. 14.

KÉT dísznő 120—140 kilós eladó. Apponyi u. 7. Csapóként. BILLIARDASZTAL, ázemképes, 90x40-es alak eladó. Deák Ferenc 24. ELADÓ 5 méhcsalád, nagyboconádi, Zsáka, Rákóczi út 18. szám. BÉLJÁRÓT felveszek félnap munkára azonnal, Cserépes utca 8. ajtó 7. BUDAI újáépített 1 szoba, komfortos lakásom elcsesélném debrecenivel. Bővebb információkat 41-12 telefonon. SZÉLON szőp, jó anyagból készült eladó. Homok 142. keresztépület. EGY kis ebédeltőtor eladó, esetleg darabonként is. Szentpál u. 5.

ELADÓ prima samottos kályha, Doberdó u. 20. Nyulas. STREPTOMYCIN eladó. K. Tóth u. 34. RÖVID galcorlózongora és egy nagy szobaszárl eladó. Hatvan u. 2. baloldali léposó, II. em. 5. ELADÓ puhafa kombinálszekevény és egy világvévs Phillips rádió. Kút u. 27. ORION rádió 3+1-es, székek eladók, Simonffy u. 12. FEUERMANN bőröndös Ceap u. 56. Bőrböndök, retikülök javítása, alakítása. KERESÉK használtatra 2 darab 500 literes boroshordót. Zúdfa u. 13.

DECEMBER 3-án, 4-én, 5-én

KULTÚRCIKK KÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR

HAJDUNÁS, HAJDÚBOZORMÉNY, HAJDUSZOBOSZLÓ, KABA, BERETTŐÚJFALU, KOMADI, BALMAZÓVÁROS ÉS EGYEKEN A FÖLDMŰVESSZÖVETKEZÉTEK ÉS NÉPBOLT ÁRUDAIBAN.



term

Komoly és munka folyik most az évi terv és töltesítéséről részleg és minden azon van, hogy a kül zárja az új egyben a második sikeres megkezdésével. Az év végéig a napok eredményében nagy sikerrel dolgozóknak. Harc a jobb az importanyaglásának csökkentésére technika területén a do kezdeményezését sokat mondó amellet, hogy a munkást, mind a liak megértik és teszik a Központ legutóbbi megjelölésű határozatát.

Amikor azonban üdvözölünk mindeményzést, a régi vált mozgalmak sem feledekezhettek nál kevésbé, hanem kevés szó ez Róder-, Deák-, Nosin-mozgalomra a versenyben leszmogalmak jelenlegi üzem, partvezetéknek kevesnek róla, mint a hány üzemeltetőgyártól, a Fütör műjavítóól, a Gyógyiszergyártól csak kevés helye értékelet hallan legjobban a ma átadásban, ki tal több anyagot, a szocialista szerző megörzésére és is

A legfontosabb ellányhulásának kétszékűvől az, munkásaink, a szakszervezeti ismerték fel elég mak jelentőségük meg, hogy kezdeményezése ideig-óráig fontállandóan ható, hogy legyenek a építésének. Azor da-, Róder-, Deálgalmak mellözése egy másik, meo oka is. Sokan tartják, hogy b szakszervezetessé verseny vitelét tizenkétféle moza kétfelét foglalkóván, hogy erre lehetőség nincs, sem így áll a do tovább kezdemékarolása és szűse hatalmas erősenyben, amelyte vagy éppen félgalmak elterjeszmességet, nem sőt a régiékehez ragaszkodást jel

Most mind az rees teljesítése, m feladatok siker érdekében új adni a dolgozóknálmainak. A szükségesség ez, me sőt csökkentése, javítása, az egyetónságos termelésősbában a fok lakarékosság, az lezetészek teljesrunkban fontos mint valaha. munkaverseny cseti igazán az állandó és tartós a terv teljesítéseban a fenti tchajtását tartj

Olvassa NÉPLAPOT